Контрольна робота № 3
з математики
4 клас
Варіант 2
І. Завдання 1- 3 з вибором однієї правильної відповіді.
1. Який запис порівняння чисел є правильний?
           А  938 748 › 938 784	Б  938 748 = 938 784	В  938 748 ‹ 938 784
2. Значенням якого виразу є число 30 201?        
А  30 000 + 2 000 + 1		Б  30 000 + 20  + 1	В  30 000 + 200 + 1
3. Скільки всього сотень у числі 124 759?
	А 1247 				Б 12475 			В 124

ІІ. Завдання 4-5  - на встановлення правильної відповідності.
4. Розбий числа на підмножини.
А 262 094, Б 72 000, В 8 507, Г 6 504, Ґ 83 059, Д 4 005
Розподіли  їх на ІІІ підмножини:
І підмножина
	
	
	


ІІ підмножина
	
	
	


ІІІ  підмножина
	
	
	



5. Встанови відповідність:
	А
	

	Б
	

	В
	


А  773 тисяч 40 одиниць                                  		1.  77 034
Б   77 одиниць другого класу і 34 одиниці першого класу		2.  7 034
В   сім тисяч тридцять  чотири 		3.  773 040

ІІІ. Завдання 6  - відкритої форми з короткою відповіддю.
6. Запиши число, яке є розв’язком рівняння х + 80 605 = 84 005 + 600
Відповідь:  х =________

ІV. Завдання 7 відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
7. Прочитай задачу. Запиши скорочений запис до задачі. Розв’яжи задачу. Запиши повну відповідь.
	Маса 27 картоплин становить 60 г. Скільки картоплин у пакеті масою 480 г ?
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Варіант 1
І. Завдання 1- 3 з вибором однієї правильної відповіді.
1. Який запис порівняння чисел є неправильний?
           А  894 375 › 894 737	Б  209 506 = 209 506	В  38 048 ‹ 38 402
2. Значенням якого виразу є число 504 072?        
А  500 000 + 4000 + 70 + 2	Б  50 000 + 4000  + 2	В  50 000 + 4000 + 70 + 2
3. Скільки всього одиниць тисяч у числі 276 534?
	А 2765 				Б 276			В 276 534

ІІ. Завдання 4-5  - на встановлення правильної відповідності.
4. Розбий числа на підмножини.
А 52 094, Б 142 000, В 8 507, Г 36 004, Ґ 728 064, Д 76 009
Розподіли  їх на ІІІ підмножини:
І підмножина
	
	
	


ІІ підмножина
	
	
	


ІІІ  підмножина
	
	
	



5. Встанови відповідність:
	А
	

	Б
	

	В
	


А  84 тисяч 36 одиниць                                  		1.  84 306
Б   8 одиниць другого класу і 436 одиниці першого класу		2.  84 036
В   вісімдесят чотири тисячі триста шість		3.  8 436

ІІІ. Завдання 6  - відкритої форми з короткою відповіддю.
6. Запиши число, яке є розв’язком рівняння х + 2 360 = 42 060 + 300
Відповідь:  х =________

ІV. Завдання 7 відкритої форми з розгорнутою відповіддю.
7. Прочитай задачу. Запиши скорочений запис до задачі. Розв’яжи задачу. Запиши повну відповідь.
	Маса 42 картоплин становить 80 г. Скільки картоплин у пакеті масою 560 г ?



